DRŽAVNO NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA 2009. godine

(7. razred)
Rješenja testa
1. skupina pitanja
1.   
NE  
2. 
NE
  
3.   
DA
4.   
NE
5.   
NE
6.   
DA
Bodovanje: točan odgovor – 1 bod

2. skupina pitanja
7. 
b) olova i kositra
8.
b) otpornost na koroziju 
9.
b) sposobnost materijala da se nakon prestanka opterećenja vrati u prvobitan oblik
10.
e) iz kemijske u toplinsku
11. 
c) visokoj peći 
Bodovanje: točan odgovor – 1 bod

3. skupina pitanja
12.  
izmjeničnu
13.
termoelektrane 
14.
toplinsku   
15.
mehanički
16.  
parna
Bodovanje: točan odgovor – 1 bod

4. skupina pitanja
17.
1.
    b)   




2.
    d)   




3.
   a)    



4.
   c)    



Bodovanje: dva točna rješenja 1 bod, četiri točna rješenja 2 boda (jedno točno rješenje 0 bodova)
18. 
1. 
    b)    




2. 
    d)    




3. 
    a)    



4. 
    c)    



Bodovanje: dva točna rješenja 1 bod, četiri točna rješenja 2 boda (jedno točno rješenje 0 bodova)

19. n1/n2=z2/z1

n2=n1*z1/z2=270 o/min
Dakle, kada biciklist okreće pedale 90 puta u minuti, kotač se okreće 270 puta u minuti. 

Bodovanje:1 boda 
20. Polumjer pogonske remenice je 60 mm, dakle promjer iznosi 120 mm.

	
	Pogonska remenica
	Gonjena remenica

	Promjer remenice
	d1 = 120 mm
	d2 = 388 mm

	Brzina vrtnje
	n1 = 970 o/min
	n2 = 300 o/min

	Zaokretni moment
	M1 = 30 Nm
	M2 = 97 Nm


n1/n2=d2/d1

d2=n1*d1/n2

d2=970*120/300=388 mm

M1/M2=d1/d2

M1=M2*d1/d2

M1=97*120/388=30 Nm


Bodovanje: 2 boda – jedan bod za d2, a drugi bod za M1.

5. skupina pitanja

21.
Primjeri rješenja:

[image: image1.jpg]



Bodovanje: 3 boda - po 1 bod za pravilno skiciranje, za pravilno kotiranje i za urednost.

22.
Primjer rješenja:
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Bodovanje 4 boda - po 1 bod za točnost projekcija (uključujući i mjerilo), za međusobni odnos projekcija (tlocrt točno ispod nacrta, bokocrt zdesna nacrtu) te za kotiranje i  pravilno upisne kotne brojeve.
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